

# Пас через границу



Российские и белорусские железнодорожники встретились в товарищеских играх

**Товарищеские матчи по мини-футболу и волейболу между членами дорожных территориальных организаций Роспрофжела на Московской и Октябрьской дорогах и БелПрофТранса прошли в Смоленске в конце прошлой недели под эгидой дорпрофжела на МЖД.**

Турниры проводились в соответствии с Меморандумом о приграничном взаимодействии и сотрудничестве, заключённым в прошлом году Российским профессиональным союзом железнодорожников и транспортных строителей (Роспрофжел) и Белорусским профсоюзом работников транспорта и коммуникаций (БелПрофТранс).

На церемонии открытия участников встреч приветствовали заместитель председателя дорпрофжела на МЖД Геннадий Лабин, и.о. начальника станции Великие Луки Октябрьской дирекции управления движением Дмитрий Семёнов и начальник спортивного сооружения стадиона «Локомотив» города Орша Культурно-спортивного центра УП «Минское отделение Белорусской железной дороги» Сергей Шинкевич.

«Сегодняшние турниры – это не только демонстрация уровня спортивной подготовки, но и прекрасная возможность для железнодорожников познакомиться и пообщаться друг с другом, завести новых друзей, – отметил Геннадий Лабин. –

Уверен, что встреча станет важным шагом в укреплении нашего сотрудничества. Желаю участникам соревнований продемонстрировать свои лучшие качества, мастерство и волю к победе, а болельщикам – зрелищных матчей».

Местом проведения соревнований по мини-футболу стали площадки спортивно-оздоровительного комплекса «Смена», а волейбольные матчи прошли на базе детского оздоровительного лагеря «Факел». В играх по мини-футболу победу оспаривали сначала команды путейцев, а затем работники локомотивного комплекса. В матче между Оршанской и

Смоленской дистанциями пути превосходство было на стороне белорусских футболистов. Они одержали убедительную победу – 6:1. Более напряжённо складывался поединок, в котором коллективу эксплуатационного локомотивного депо Смоленск-Сортировочный противостояли гости из локомотивного депо Орша. Здесь со счётом 6:4 победу одержали хозяева.

В волейбольном турнире приняли участие команды, составленные из движенцев железнодорожных узлов Орша, Великие Луки и Смоленск. Для победы в каждом из матчей одной из сборных надо было выиграть у соперника две партии. Волейболисты станции Великие Луки сначала переиграли своих коллег со станции Орша со счётом 2:1, после этого с тем же результатом уступили коллективу станции Смоленск-

Сортировочный. После поражения в первой игре гости из Белоруссии смогли решительно настроиться на матч со смолянами. Для победы в этом поединке им хватило двух сыгранных партий – 2:0.

По окончании соревнований победителям каждого товарищеского матча в торжественной обстановке вручили памятные кубки.

Машинист электровоза эксплуатационного локомотивного депо Смоленск-Сортировочный Евгений Андреев – многократный участник турниров узлового и дорожного уровней в составе футбольной команды своего предприятия. Значение сыгранных матчей с коллегами с других дорог, по его мнению, трудно переоценить.

«Такие товарищеские встречи дают большой стимул при подготовке к большим соревнованиям, которые ждут нас в скором времени. В сыгранных поединках отлично проверяются физическая форма и уровень игры. Сделанные выводы, надеюсь, нам очень пригодятся», – отметил Евгений Андреев.

<https://gudok.ru/newspaper/?ID=1636538>